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原
くい 与式 =点

(2) 与 式= 7 - 6

= 1

mm

(3) 与 式 = √8 -政
= 3B -冷
=
2I
mm

問 2

2 よて 70 = 2 × 5 × 7
m.

35
ワ

問 3 1 m あたり 30 g なので xm では 30x g
よ｡ て Y = 30 x
～

問 4
a の 値 は 負 の 数 であり

0 より 大 きい mmmg

↓ b の 値 は 正 の 数 である
⑦ 石下がり mmp
↓



問 5

最大吉 ” ｡ f エ
m～

口 ☆ ② ⇒ ア or イ
m

③ ⇒ ァ or ィ
～～

☆ ロ ④ ⇒ ウ or エ
m

D オ

ウと 工 を 比 べると 工 の 方 が 四分位範囲が 大 きいい
m

⇒ エの 方 がデータの 散 らばり 具合が 大 きい
の ① と ④ では ① の 方 がデータの 散 らばり具合が
大きいので ① :Imm

また
,
アとイを 比べるとアの 箱 の 方 が 右 よりである
m

⇒ アの 方 が 値 の 大 きい 方 にデータが集 まてる
② と ③ では ② の 方 が 値 の 大 きい 方 にデータが

集まてるので ② :Pm



問 6
A OABP = OACP

⇒ BP . CP を 底辺 とすると
高 さが 等 しい ｡よて
OABP = OACP にする

には BP = CP となればff .
良い ｡よって BC

の垂直 =

等分線を作 する

回 1

( ) 勇太さんの - トより 白色 のチューリップの縦の

本数 を A 本 とすると 白色 のチューソップの 本数 は
A × 2 + 2 a × 2 - 4 = 2at 4 a - 4

= 6 a - 4
.

よってこれに a = 6 を 代入 して
6 × 6 - 4 = 36 - 4

= 32 本
mm

za

“

.] .A



求 める 式 は
a- 42 tza- 1 ) 2
nw

(別解 ) za

ー
⑦

0 Oban} a
⑦

求める 式は
( a - 2 ) × 2 t 2ax 2
m～

(3 )

上 より赤色 のチューリップの 本数 は
2a( . 2 ) × (a - 2 )

よってチューリップの 本数 は
a × 2

×2 - 4 + ( 2 a -2 ) × ( a- 2 )
mん



= 2 a t 4 a - 4 t 2a
～
- 4 a - 2 a + 4

= 2a
2

これが242 本になれば良 いのでで

2as = 242

ac = 121
a 7 o より a = 11

よって 赤色 のチュリップの本数 は

( 2 × 11 2) × ( 11- 2 )

= 20 × 9
= 180 本mm

簡 1

( 1 ) 点 A は Y= x 上 にあり x = 3 なので

Y = 32

恐

( 2) 点 B は Y =x 上 にあり x = - 2 なの
Y = (- 2 )

<

= 4

A
,
B を 通 る 直線 の 式

を

Y = ax t b とおくとと

A ( 3 . 9 ) . B - 2 , 4 ) を 通 るので



9 = 3 atbーの ① a = 1 を ① に代入 して

- ) 4 = - 2ath ー② 9 = 3 × 1 tb

5 = 5 a :
: b = 6

:
. a = 1

よて Y= xt 6mm

問 2
OPQR は LQPR = 900

の直角 = 等辺三角形
であるから PQ = PR

P は Y = 2x 上 にあり

っく = 七 なので

Y = 2 t2 . : Plt .2tmm

Q は P と Y軸 について 対称 なので x 座標 は

-t ｡ さらに θ α Y 座標 は P α Y座標と
等 しい

ので QL - t . 2t)
mmw

R は Y = 上 x 上 にあり x = t なので

y = It 2 : . R (
t , 4t
)～～

よて

PQ = t - ( - t ) = 2 t
.

ーの

PR = 2t - It =② t : ー②



PQ = PR よりの = ② よて

2t = 3 t 2

⇒ 4 t = 3 t
2

⇒ 3 t - 4 t = 0

⇐ t ( 3 t - 4 ) = 0

t >
0 染:
w

し ロ AB CD がひしのとき
A

P
｡ .

S P PQRS は 左国 のように
長方形 となる

｡

B D
⑦ /

よって 正方形 , と µL は
T

mm

Q R mmg ゥ
C 当 てはまらない



問 2

( い )

OAPS C OABD におい
AP : PB = AS : SD

であるから PSIBD -⑦

OCQR EOCBD におい
､

CQ : QB = CR : RD

であるから QRIBD ーD

⑦
.
⑨ より PSYQRー①

また ⑦ より

PS : BD = AP : PB = に 4

であるからら

PS = IBD 一回

⑨ より

QR : BD = CQ = CB = に 4

であるから

QR = IBD ー ②

⑤
,
② より

PS = QR ー ②
①
.
② より 1 組 の 対辺 が平行で 長 さが 等しいので

ロ PQRS は 平行四辺形 である (証明終わり )



(2 ) 難問

,
晶

点 A から BD に 乗直 な

くの 線 を 引 き BD との交点
ィ :

" o
を O

.
P S との 交点 を

③ O
1 とする

1

OAPO
'

と OABO におい

PSIBM より 同位角が 等 しの

LAPO- LABO ー ①
LAOP = LAOB ー②

①
.
② より 2組 の 角 がそれぞれ等 いので
LAPO' S LABO

よって

:
Y= AO ': A 0

: AO: AO = に 4
:

. A 0
'
: 0

'

0 = に 3
m



LAPS と OMPS に

0
O
' おいて底辺 を 共通 の*
､
n
､ PS とすると 面積比は
'

書
'

0 高 さの 比 となる
｡

A 0
'
: 0
'

0 = 1 に 3 より

面積比 は
OAPS
:

LMPS = 1 に 3

3 cm
L

よて

O MPS = 9cm

□ PMN S は 平行四辺形 なので
ロ PMNS = MPSX 2

= 9 x 2

= 18 cm
2

mim

⑤
問 1

い )

～

\ い 120 "s

) 30
:

30(

国 よ = 等辺 三角 形 だから1 つの店角 は
( 180- 120 ) ÷ 2 = 60 ÷ 2

= 300
mm



① を 回転させて ⑨ に

重 なるのは AO を EO

に 重 ねることと同 じ

30
? である

｡

Y 30
"

↓
↓300
↓ 300 よってな国 より

300 × 4 = 120mm

( に) 樹形国 は以下 の
通

りり
X Y Z X Y Z

青 ー
表
の ①

青 ー
表 回

く く

表
～⑥裏⑥

裏
ー回裏回

く⑩\ 重表凸 ①\ 宇表 ⑥
くπ八裏 ⑫
π し実 ①⑫ く ① く

よって 求 める 確率 は E 然
ー問 2

4 ー 4 \
4

600

J
4.

300 7

^ K
-
"

M
么

ニ ィ 点 J から KL に里線を

下 3 した 足 をM とする
い



0 JKL は = 等辺三角形, だからM はI の 中点 である
｡

また ∠ KJ = 20^ より [ KJM = 600

よって OJKM は30- 600 -90 ~ の 迫角三角形なので
JM : JK : KM = 1 : 2 : 3 ーの

:: KM = 23

2 KM = 4 B -. KM - 2Bcm
～

よって
KL = 2 KM

= 43 cm
mm

また ① より
JM : K= 1 に 2

4

⇐ 2 JM = 4 : . JM = 2cmmmm

以 上 より
0 JKL の 面積 = 1 × 4√3 × 2 = 4｢3 cm

2

mm

また □ GK L は 正 三角形
4 - 4 \ なの

^ 1 GK = 43 cm､

1

ニ ィ

4k 4√3

人 43
/



0 GHK で 三平方 の 定理 より

HK =√ 4ー 42

=√ 48 - 16

= √32
T

= 4 Ʃcmmmm
以 上 より 三 角 柱 の体積 は

4× 4 Bm
=

16r6cmm


